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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Ein Parfum für Gewinner, die den Reiz des 
Verbotenen voll und ganz auskosten möchten

Verbotene Reize sind es, die dem Leben Energie verlei-
hen. Der Reiz pulsierender Anziehungskraft hat nun einen 
Namen: Cocaine, der Duft mit einzigartigem Suchtfaktor, 
geschaffen um Konventionen zu sprengen! Mit dem neu-
en Eau de Parfum von Amando Perez ist es erstmals ge-
lungen, einen unwiderstehlichen Uni-Sex-Fragrance zu 
schaffen, der mit einer außergewöhnlichen Komposition in 
Zugabe von echten White Pheromones ein Spiel aus klas-
sischer Eleganz und feuriger Innovation wagt. Wer Cocai-
ne trägt, verkörpert pures Selbstbewusstsein und versetzt 
sein Umfeld in einen Zustand sinnlichen Verlangens!

Betörender Luxus durch eine warme, citrische Kopfnote

Anmutige Eleganz verströmt Cocaine bereits in seiner 
Kopfnote aus Calamondin Orange. Ein fesselnder, eupho-
risierender Odeur mit einem zitronigen Anklang, was dem 
Duft einen kräftigen, warmen Charakter verleiht.

Aufregende Einzigartigkeit durch die Komposition aroma-
tisch-würziger Segmente

Die feine Würze von Zimt und schwarzem Cardamom so-
wie eine weiche Pralinennote nuancieren eine ausdrucks-
volle holzige Herznote aus Patchouli und Ceder. Die aro-
matische Süße von Fir Balsam und schwarzem Agarwood 
leitet auf eine stark ambrierte, Moschus unterlegte Basis 
über und rundet die kontrastreiche Komposition ab. 

Verbotene Anziehungskraft durch die Zugabe von White 
Pheromones

Eigenschaften von COCAINE

• Betörender Luxus durch eine warme, citrische Kopf-
note

• Aufregende Einzigartigkeit durch die Komposition aro-
matisch-würziger Segmente

• Verbotene Anziehungskraft durch die Zugabe von 
White Pheromones

• Konzentriertes Eau de Parfum, welches in seiner In-
tensität dem Eau de Toilette um mehr als das Doppelte 
überlegen ist

• Außergewöhnlichen Duft, veredelt mit einen moder-
nen, puristischen Flakon

Cocaine ist ein Parfum für Gewinner, die den Reiz des Ver-
botenen voll und ganz auskosten möchten. Nicht ohne 
Grund haben wir für den außergewöhnlichen Duft einen 
modernen, puristischen Flakon gewählt. Der veredelte 
Korpus lässt nur erahnen, weckt jedoch zugleich die Neu-
gier, welch fesselndes Geheimnis der dynamische Schrift-
zug „Cocaine“ in sich trägt. Setze auch Du Maßstäbe, 
sprenge Deine Konventionen und definiere Deinen persön-
lichen Erfolg neu – Mache Cocaine zu Deinem neuen Duft!

COCAINE Eau de Parfum
50 ml  
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INGREDIENTS: 

ALCOHOL DENAT., PARFUM (FRAGRANCE), AQUA (WA-
TER), LIMONENE, BHT, CITRAL, COUMARIN, CINNAMAL, 
LINALOOL, EUGENOL, TOCOPHEROL

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

-

Allgemeine Hinweise

-

Nettofüllmenge: 50 ml

PZN: 18238162
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